

Kód:	PD/09/2017
Druh:	POKYN DĚKANA FAKULTY TECHNOLOGICKÉ
Název:	<b>Předzámění předmětů na zimní semestr akademického roku 2017/2018</b>
Organizační závaznost:	Fakulta technologická Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně
Datum vydání:	16. 6. 2017
Účinnost:	19. 6. 2017
Vydává:	doc. Ing. František Buňka, Ph.D., děkan
Zpracoval:	Ing. Simona Mrkvičková, Ph.D., Ing. Lenka Šenkárová, Ph.D.
Spolupracoval:	Ing. Romana Halašková
Počet stran:	2
Počet příloh:	0
Rozdělovník:	<b>Studenti prezenční a kombinované formy studia</b> a) 1. a 2. ročníků bakalářského studia b) rozvolněného bakalářského studia c) 1. ročníků navazujícího magisterského studia d) rozvolněného navazujícího magisterského studia

## 1. Mezní termín zakončení předmětů za akademický rok 2016/2017

Mezní termín zapsání zápočtů, klasifikovaných zápočtů a zkoušek do IS/STAG a do indexů je

**30. srpna 2017 do 12:00 hod.**

## 2. Předzámění do akademického roku 2017/2018

Každý současný student musí mít před zápisem do vyššího ročníku proveden elektronický předzámění, který se bude uskutečňovat přes webové rozhraní. Webový předzámění bude dostupný z adresy <http://portal.utb.cz/> (po přihlášení) přes volbu „**Studium – Předzámění**“ Nevykonání této povinnosti je posuzováno jako důvod k ukončení studia, dle čl. 20 odst. 4) Studijního a zkušebního řádu UTB ve Zlíně.

V rámci předzámění jsou studenti povinni si zapsat všechny povinné předměty zimního semestru akademického roku 2017/2018 a zvolené předměty z bloku povinně volitelných. Studenti si zapíší i případné nesplněné předměty ze zimního semestru z ročníku předcházejícího. Studenti si též mohou zapsat předměty volitelné.

Předzámění proběhne pouze na předměty, nikoliv na rozvrhové akce; tzn., že studenti si nebudou tvořit své osobní učební plány, ale rozvrh bude stanoven fakultním rozvrhářem a zveřejněn na webových stránkách FT.

Každý student se při předzámění bude řídit studijním plánem svého oboru, který bude v době předzámění dostupný na webových stránkách FT: [www.ft.utb.cz](http://www.ft.utb.cz) → Rychlé odkazy → Studijní obory

Studenti současného 1. ročníku prezenčního bakalářského studia si do 2. ročníku studia předzámění jednu z úrovní angličtiny (předměty Angličtina pro začátečníky - Angličtina pro mírně pokročilé - Angličtina pro pokročilé), a to na základě rozřazovacího testu (podrobné

informace budou studentům rozeslány hromadným emailem). Počet kreditů do požadovaného počtu 60 za akademický rok si případně doplní zapsáním uvedených povinně volitelných předmětů.

Předzápis na sportovní aktivity a na modulární výuku UTB na zimní semestr proběhne současně s ostatními fakultami v termínu od pátku **15. 9. 2017** od 7:00 hodin do neděle **17. 9. 2017** do 24:00 hodin. Předmět Sportovní aktivity je nepovinně volitelný a mohou si jej zapsat studenti všech ročníků.

### **Provedení předzápisu:**

Předzápis proved'te po přihlášení na [www.portal.utb.cz](http://www.portal.utb.cz) → Studium → Předzápis

Po rozkliknutí jednotlivých bloků předmětů (povinné, povinně volitelné, volitelné, případně povinně volitelné - jazyky), klikněte na příslušný kód předmětu a po otevření jeho okna postupujte dle instrukcí uvedených ve spodní části okna.

**Předzápis je nutno provést v období od 19. 6. 2017 od 7:00h do 14. 7. 2017 do 24:00h.**

Předzapsané předměty musí souhlasit se záznamy v indexu, provedenými později u zápisu. Student může u zápisu do vyššího ročníku požádat o bezplatné zapsání náhradních předmětů za ty předměty, které nebudou z důvodů nízkého počtu zájemců otevřeny (je třeba nahlásit zkratky těchto předmětů).

Ve Zlíně dne 16. 6. 2017

  
doc. Ing. František Buňka, Ph.D.  
děkan FT UTB ve Zlíně

